

# ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес редакции: И-Нижегород, ул. Я. Свердлова, д. № 23-24,

телефон 4-87. Телефон отдела подписки к № 50 линия 8-66.

Суббота, 5 апреля 1930 г. № 78 (233).

Перед годовщиной социалистического соревнования

## НЕ ОПУСКАТЬ ЯКОРЯ НА „КРАСНОМ ЯКОРЕ“ И „ДВИГАТЕЛЕ РЕВОЛЮЦИИ“ СОЦСОРЕВНОВАНИЕ „СВЕРТЫВАЕТСЯ“

Рвач, вредитель, прогульщик—враги  
пятилетки

### БЕЙТЕ ПО ТОРМОЗАМ СОРЕВНОВАНИЯ!

Декабрьский пленум ЦК ВЛКСМ за-  
писал в своих решениях, что во вто-  
ром году пятилетки мы обязаны «по-  
вернуться всей своей массой в сторо-  
ну действительного участия во всех  
отраслях хозяйственного и культурного  
строительства».

Одной из основных задач работы  
союза по участию в хозяйственном  
строительстве является усиление тем-  
пов социалистического соревнования и  
борьба за ударничество.

Ударные бригады и коммуны, яв-  
ляющиеся новыми формами социали-  
стической организации труда рабочих,  
имеются почти при каждом заводе.  
Проверить перед годовщиной социали-  
стического соревнования ход сорев-  
нования, проверить работу бригад и  
коммун — сегодняшняя задача комсо-  
мольских ячеек.

Помещаемые корреспонденции юнко-  
ров Канавинского завода «Красное Ядро»  
рассказывают о том, что комсомол не  
борется с прогулами, просторами и  
врачеством.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНО-  
ВАНИЕ НА «КР. ЯКОРЕ» СОРВАНО.

«Ребятки соревнуются» только на «Кр. Якоре», «Двигателе Революции» бумаге. Ударные бригады работают не готовятся.

По-ударному. На «Кр. Якоре» среди Декабрьский пленум ЦК ВЛКСМ ударников и соревнующихся десятки ячеек сказали, что на конкретных примерах прогульщиков. Комсомол «Кр. Якоря» отсталых и рваческих настроений за поголовныйхват социалистиче- ским соревнованием молодежи не бо- лядежью классовую подоплеку их, тем самым предупреждая отдельные слои

молодежи от классово-чуждых влия-  
ний. В затопе Солнца это уже про-  
водится в жизнь. Когда лодыри, рвачи  
и пьяницы Мазанов, Залетнев и Бата-  
нов старались сорвать плановость ра-  
боты, рабочие литейного цеха им от-  
ветили: «ВАМ НЕ МЕСТО В НАШИХ

РЯДАХ». РАБОЧИЕ ЛИТЕЙНОГО ЦЕ-  
ХА ДОБИЛИСЬ ИСКЛЮЧЕНИЯ ВРЕ-  
ДИТЕЛЕЙ ИЗ ПРОФСОЮЗА И УВОЛЬНЕНИЯ ИХ С РАБОТЫ.

ВАЖНЕЙШЕЙ ЗАДАЧЕЙ СОЮЗА СЕЙЧАС ЯВЛЯЕТСЯ ОРГАНИЗАЦИОННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗАКРЕПЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ СОРЕВНОВАНИЯ. ЯЧЕИКИ ДОЛЖНЫ ПРОВЕРЯТЬ, ЧТО ИМИ В ЭТОЙ ОТРАСЛИ

Плохо обстоит дело с социалистиче-  
ским соревнованием и на заводе «Двигатель Революции». Ударные бри-  
гады разваливаются. К годовщине на СДЕЛАНО.

Лечин, Залетину, Дровака и других.  
Он устроил у себя на квартире пьянку.

На «Кр. Якоре» можно найти сотни прогульщиков. К годовщине социалистического соревнования ударности в работе завода еще нет.

А. Грань.

### Социалистическое соревнование моло- дежью забыто

Руководители комсомольской ячейки завода «Кр. Якорь» пьянствовали. Об этом в «Ленинской Смене» писалось. Работы в ячейке не было.

Безобразное отношение членов бригад к своим обязанностям привело к тому, что комсомольцы-ядовики развязнулись совсем. Ячейка совершила не прорабатывала вопросы политического характера. Комсомольцы не интересовались решениями съездов и пленумов ВЛКСМ.

Социалистическое соревнование ударничество, борьба за промфинплан выпали из поля зрения молодежи. Имеющиеся в ячейке партийцы-комсомольцы в работе примерными не были.

Массовые прогулы и самовольные выходы с работы привели к тому, что социалистическое соревнование было сорвано.

Д. Димант.

### ЮНКОРЫ СООБЩАЮТ

◆ Учащиеся школы ФЗУ учебной базы Автостроя объявили себя ударными и вступили в социалистическое соревнование.

Курсы бригадиров и монтажников отдельных товарищей развалились между собой договоры. Для

заключили второй ударной бригады токарей.

Из комсомольцев и беспартийной

молодежи создано 5 бригад по ремонту с.-х. инвентаря и с.-х. машин.

Бригады выехали в район и приступили к практической работе.

М. Головин.

◆ 3 месяца тому назад Козмодемянская школа инструкторов сделала

вызов на социалистическое соревнова-

ние музыкальной школы г. Йошкар-Ола. Муз-

ила Трусова отработала прогул в школа ответа на вызов не прислала.

Д. Гри

### ОТВЕТ ЛОДЫРЯМ, РВАЧАМ И ВРЕДИТЕЛЯМ

Рабочие сопчинского затона постановили исключить вредителей из профсоюза

Габочая конференция затона Сопчи-  
на, учитывая необходимость выпуска  
судов к сроку, постановила до выхода  
судов в плавание не допускать ни од-  
ного прогула без уважительной при-  
чины, ни одного ухода с работы ква-  
лифицированных производственников.

Социалистическое соревнование и  
ударные темпы работы, являющиеся  
могилой для рвачей, пьяниц и вреди-  
телей, безусловно, встретили с их  
стороны сопротивление.

Рабочие литейного цеха Мазанов,  
Залетин и Батанов с решением рабочей  
конференции были несогласны.  
Они систематически старались подры-  
вать работу цеха. Против плановой  
работы они выступили с умышленной  
порчей опок, с прогулами и бутылкой  
водки.

Они старались разбить энтузиазм  
рабочих, перетянуть рабочих на свою  
сторону.

Ответом соревнующихся рабочих  
было решение об увольнении Мазано-  
ва, Залетина и Батанова с работы и  
исключение их из членов профсоюза.

Рабочие заявили, что они всегда будут давать отпор рвачам и вредителям.

Мишак Тип.

### СДАЮТ ПОЗИЦИИ

Ударные бригады механического цеха завода «Двигатель Революции» разваливаются

Ударные бригады 1-го механического цеха мелко-токарного отдела заво- да «Двигатель Революции», своего названия не опровергивают. Вступив в социалистическое соревнование, рабочие не осознали того, что им нужно относиться к работе более серьезно, нежели раньше. Повышение ответ- ственности за работу ударники за собой нечувствуют. Работа ими обычно кончается значительно раньше, чем это нужно.

Многие соревнующиеся считают необязательным по несколько раз в день отходить от станка. В курилку и уборную рабочие ходят зачастую без надобности, только, лишь для того, что бы поговорить о своих личных делах и послушать анекдоты.

Лжеударники, лентяи и лодыри добиваются того, что рабочие действи- тельно вступившие в социалистическое соревнование, отказываются от работы с ними. Недавно из-за расхлябан-

ности отдельных товарищей развалились бригады. Для

заключения между собой договоры. Это случилось и с четвертой ударной бригадой. Две комсомольцы причину

своего ухода из 4 ударной бригады

обясняют тем, что им надоело рабо- тать (!?).

1 и 3 ударные бригады, находятся

так же на краю гибели.

Коллектив комсомола, пристановить развал бригад не старается.

Ученые, принесшие в завод на са-  
мостоятельную работу, до сих пор в

социалистическое соревнование не вступили.

Во времяочных смен многие удар-  
ники проходят на производство пья-  
ными

П. Борзовский.

...«ОТ УДАРНОЙ БРИГАДЫ К УДАРНОМУ ЦЕХУ, ОТ УДАРНОГО ЦЕХА К УДАРНОМУ ЗАВОДУ — это должно явиться практическим лозунгом действия каждой комсомольской организации»...

...«Поставить ближайшей задачей комсомольских организаций поголовный охват социалистическим соревнованием и движением ударных бригад всех комсомольцев и всей рабочей молодежи»...

(Из решений VI декабрьского пленума ЦК ВЛКСМ)



### ПОСЛЕДНЕЕ РАДИО

С саблями на голо на безра-  
ботных

бортных

КРОВАВЫЕ СТОЛКНОВЕНИЯ БЕЗ-  
РАБОТНЫХ С ПОЛИЦИЕЙ В БУДА-  
ПЕШТЕ

ВЕНА. В Будапеште состоялись бурные массовые демонстрации безработных. Демонстрации закончились жесточайшими столкновениями с полицией. Собравшиеся безработные, в числе 1000 человек, устроили демонстрацию под лозунгами: «работы и хлеба, долой правительство, долой соглашение социал-демократов с правительством». Конная и пешая полиция набросилась на демонстрантов с саблями. Многие демонстранты ранены. Несколько полицейских избиты.

Вид обливавшихся кровью безработных довел возмущение демонстрантов до крайних пределов. Полиция вновь напала на демонстрантов. Арестовано 61 человек. Большинство арестованных закованны в кандалы. Полицейские были арестованы.

После разгона демонстрации главные улицы города и общественные здания были заняты полицией. Эти меры создавали впечатление что в городе об'явлено осадное положение.

РАБОЧИЕ ГЕРМАНИИ ДЕМОНСТРИ-  
РУЮТ ПРОТИВ ПРАВИТЕЛЬСТВА  
БУРЖУАЗИИ

БЕРЛИН. Почти во всех городах Рурской области, Эссене, Дортмунде, Орбергаузене, Герме, Биллебельде, Гельзенкирхене, Бухуме, Дюйсбурге, Гамбурге, Оснабрюке состоялись мас- совые уличные демонстрации под руководством компартии Германии.

На знаменах были лозунги: «Долой гиндербургский блок, долой партию центра, долой социал-фашистов»

С этим № „Л. С.“ рассыпается

„Листок физкультурника“ № 1

Заведующий материальным складом завода «Красное Ядро» Власов в колеса социалистического соревнования все время вставляет пальцы. Из-за Власова рабочие зачастую вынуждены вспустить тяжелые ящики на время, 2 марта у своего стола Власов продержал около 20 минут рабочего К.

11 рабочих, пришедших к Власову, не могли получить спецобувь в течение 15 минут.

К исполнению своих обязанностей Власов относится халатно. Вместо того чтобы выдавать спецобувь по фамилиям, он выдает ее кому попадется. Выдача железа им иногда тормозится. Это порождает простой.

Гром.

Прогуливают не только комсомольцы, но даже и партийцы. Партийцы Трусов в феврале не выходят на работу 3 раза. Администрация цеха разрешила Трусову отработать прогул в школу ответа на вызов не прислала. другое время





